ПАМЯТКА
для получения денежной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, семьям, имеющим детей-инвалидов

[bookmark: sub_112]Меры социальной поддержки семьям, имеющим детей-инвалидов предоставляются в соответствии со ст.17 Федерального закона от.24.11.1995 г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». 
Денежная компенсация на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляется гражданам Российской Федерации, а также постоянно проживающим на территории Российской Федерации иностранным граждан и лицам без гражданства в порядке, определенном действующим законодательством по месту жительства (пребывания).
Условия и порядок предоставления денежной компенсации  определены статьей 15 Закона Воронежской области от 14.11.2008 года  N103-ОЗ «О социальной поддержке отдельных  категорий граждан в Воронежской области» (далее Закон).
Согласно п.2 ст. 15 Закона установлено, что граждане осуществляют оплату жилого помещения и коммунальных услуг в полном объеме с последующим получением денежной компенсации.
Денежная компенсация определяется исходя из размеров платы за жилое помещение и (или) коммунальные услуги, начисленной за истекший месяц, по информации, предоставляемой организациями жилищно-коммунального комплекса и (или) осуществляющими начисление платежей независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, а также с учетом тарифов и нормативов потребления коммунальных услуг.
[bookmark: sub_1713]В соответствии с Законом семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация в размере 50 процентов:
[bookmark: sub_17131]платы за наем и платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;
[bookmark: sub_17132]платы за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме независимо от вида жилищного фонда;
[bookmark: sub_17133]платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке. При отсутствии указанных приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
[bookmark: sub_17134]оплаты стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива - при проживании в домах, не имеющих центрального отопления.
[bookmark: sub_17014]Инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Согласно п.7 ст.15 Закона денежная компенсация назначается со дня подачи заявления со всеми необходимыми документами.
Для предоставления компенсации один из родителей (законный представитель) обращается по месту жительства (пребывания) ребенка-инвалида в казенное учреждение Воронежской области "Управление социальной защиты населения" получателя или посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг или посредством информационной системы "Портал государственных и муниципальных услуг Воронежской области" с заявлением и документами:
- паспорт;
- справка об инвалидности;
- сведения о лицевом счете открытом филиалом кредитной организации банковской системы РФ;
-платежные документы, подтверждающие оплату за жилое помещение и коммунальные услуги в месяце, предшествующем обращению за назначением денежной компенсации, оформленные в соответствии с требованиями действующего законодательства; 
[bookmark: sub_314]Денежная компенсация назначается со дня подачи заявления со всеми необходимыми документами.
[bookmark: sub_315]Гражданин, получающий денежную компенсацию, обязан в течение 14 календарных дней со дня изменения обстоятельств, влияющих на получение денежной компенсации, извещать КУ ВО "УСЗН" района об изменении этих обстоятельств.

